



Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Επίσκεψη του Υπουργού Μετανάστευσης, Ιθαγένειας και Πολυπολιτισμού στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

Λόγω λάθους, στη χθεσινή έκδοση δημοσιεύσαμε μια σημαντική είδηση για τον οργανισμό της ΑΧΕΠΑ χωρίς την σωστή φωτογραφία. Αναδημοσιεύουμε την είδηση και στη σημερινή έκδοση και ζητάμε συγγνώμη από τους αναγνώστες μας και τα μέλη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για το μπέρδεμα που προκάλεσαμε.

Την περασμένη Τετάρτη η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ υποδέχτηκε τον ομοσπονδιακό Υπουργό Μετανάστευσης, Ιθαγένειας και Πολυπολιτισμού (Immigration, Citizenship and Multicultural Affairs) κ. David Coleman, συνοδευόμενο από στελέχη του γραφείου του καθώς και του υπουργείου του. Την υπουργική αποστολή υποδέχτηκαν ο πολιτειακός πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλιμάνης, ο αντιπρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης, ο Ταμίας κ. Θεόφιλος Πρεμέτης και ο πρόεδρος της Επιτροπής Κιρίων κ. Χάρης Φαντάκης. Αφού ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στο Rockdale (στα

νότια προάστια του Σύδνεϋ), οι επισκέπτες και τα στελέχη της οργάνωσης συζήτησαν τα μελλοντικά σχέδια της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, με επίκεντρο τα σχέδια για την ανοικοδόμηση του Bexley Bowling and Community Club. Όπως είναι γνωστό, η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ επιλέχθηκε από το Δήμο Bayside να αναλάβει αυτό το μεγάλο έργο στην 'καρδιά' του ελληνισμού του Σύδνεϋ. «Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ είναι μεγάλη οργάνωση και είμαι πολύ χαρούμενος που την επισκέπτομαι σήμερα. Την πρώτη φορά, σε συνεννόηση του Κέντρου Αναψυχής «Καφενείου» ήμουν Υφυπουργός. Σήμερα, σαν Υπουργός, ήρθα να συζητήσουμε για την μελλοντική πορεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και για το πως μπορώ να τα υποστηρίξω.

Πρόκειται για την δεύτερη επίσκεψη του Υπουργού κ. Coleman στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Όπως δήλωσε και ο ίδιος, 8% των ψηφοφόρων της έδρας του (το Banks στο νότιο Σύδνεϋ) είναι ελληνικής καταγωγής (μεταξύ τους και αρκετά στελέχη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ).

Αυξάνονται σταθερά οι περιπτώσεις καρκίνου από αμίαντο

Τουλάχιστον 710 Αυστραλοί διαγνώστηκαν με μεσοθελίωμα πέρυσι - ο σπάνιος και θανατηφόρος καρκίνος που προκαλείται από την έκθεση στον αμίαντο. Η Δυτική Αυστραλία είχε το υψηλότερο ποσοστό νέων περιπτώσεων μεσοθελιώματος το 'ν χρόνο (4,9 ανά 100.000 άτομα), ενώ η Τασμανία το μικρότερο (1,5 ανά 100.000 άτομα), σύμφωνα με νέα στοιχεία που δημοσιεύθηκαν την Τρίτη. Τα στοιχεία, που δημοσιεύονται από το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας (AIHW), βασίζονται σε διαγνώσεις που αναφέρθηκαν στο Αυστραλιανό Μητρώο Μεσοθελιώματος, το οποίο ιδρύθηκε το 2010. Το Ινστιτούτο έχει αντλήσει στοιχεία και από μια παλαιότερη αρχή για να κάνει μακροπρόθεσμες συγκρίσεις που χρονολογούνται από τις αρχές της δεκαετίας του 1980. Ο αριθμός των περιπτώσεων μεσοθελιώματος έχει αυξηθεί σταθερά από τότε, σύμφωνα με το AIHW, με 157 περιπτώσεις να έχουν αναφερθεί το 1982. Το 2014 ο αριθμός των ανθρώπων που διαγνώστηκαν με αυτό τον τύπο καρκίνου άγγιξε τους 770. Οι άνδρες είναι τέσσερις φορές πιο πιθανό να διαγνωστούν με τον αυτό σπάνιο καρκίνο από τις γυναίκες, σύμφωνα με στοιχεία για το 2017, κι αυτό εξηγείται από το ότι η πλειοψηφία των περιπτώσεων προκαλείται από έκθεση σε περιβάλλοντα όπου συνήθως εργάζονται άνδρες, δήλωσε η AIHW.

Από το 2010, το 93% των ατόμων που παρείχαν πληροφορίες για την εργασία και τη στέγαση στο εθνικό μητρώο είχαν υποστεί κάποια έκθεση στον αμίαντο. «Οι επαγγελματικές εκθέσεις

ήταν συνήθως πολύ περισσότερες και υπήρχε περισσότερη βεβαιότητα ότι πιθανόν να είναι η αιτία του καρκίνου για τη συντριπτική πλειοψηφία των περιπτώσεων» αναφέρει η έκθεση του Ινστιτούτου. Το εθνικό ποσοστό του μεσοθελιώματος ανήλθε σε 2,9 ανά 100.000 τα τελευταία χρόνια, με τα ποσοστά επιβίωσης να παραμένουν πολύ χαμηλά, σύμφωνα με την έκθεση, εν μέρει και λόγω της αργοπορημένης διάγνωσης της ασθένειας. Μεταξύ 1985-1989 και 2010-2014, το σχετικό ποσοστό επιβίωσης πενταετίας για το μεσοθελίωμα ήταν 5,4%. «Η πάθηση συχνά διαγιγνώσκεται μόλις φτάσει στα προχωρημένα στάδια, καθώς τα πρώτα συμπτώματα μπορεί να περάσουν απαρατήρητα ή να μπερδευτούν ως συμπτώματα για άλλες, λιγότερο σοβαρές καταστάσεις» ανέφερε η έκθεση. Ο μέσος χρόνος ζωής μεταξύ της διάγνωσης και του θανάτου είναι περίπου 11 μήνες.

Τα εγχειρισμένα σιαμαία δίδυμα παραμένουν αγκαλιασμένα

Τα σιαμαία δίδυμα από το Μπουτάν Nima και Dawa παραμένουν αγκαλιασμένα καθώς αναρρώνουν από τη λεπτή χειρουργική επέμβαση κατά την οποία διαχωρίστηκαν.

Τα κοριτσάκια, ηλικίας 15 μηνών, «επέστρεψαν» το ένα στην αγκαλιά του άλλου, μετά το επιτυχές χειρουργείο που έγινε στη Μελβούρνη, δήλωσε εκπρόσωπος του Children First Foundation. «Βρίσκονται μαζί στο ίδιο κρεβάτι» δήλωσε η εκπρόσωπος Julie Webber τη Δευτέρα το απόγευμα, επιβεβαιώνοντας ότι τα κορίτσια παρέμειναν σε σταθερή κατάσταση στο νοσοκομείο. «Παίζουν το ένα με το άλλο, μπλέκουν τα πόδια τους μεταξύ τους όπως έκαναν όταν ήταν ενωμένα».

Η κ. Webber δήλωσε ότι τα κορίτσια «τα πάνε εξαιρετικά καλά». Έως 25 χειρουργοί, νοσηλευτές και αναισθησιολόγοι συνεργάστηκαν κατά τη διάρκεια της χειρουργικής διαδικασίας των έξι ωρών για να χωρίσουν τα συνδεδεμένα συκώτια των κοριτσιών και να ανακατασκευάσουν τις κοιλότητές τους, κλείνοντας την περιοχή που μοιράζονταν προηγουμένως.

Η μητέρα τους, Bhumchu Zangmo, έφερε τα κορίτσια Nima και Dawa στην Αυστραλία τον Οκτώβριο και είναι πιθανό να περάσουν τουλάχιστον μια εβδομάδα στο νοσοκομείο πριν συνεχίσουν την ανάκαμψή τους στο Children First Foundation στο Kilmore.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη

Άγιος Φίλιππος ο Απόστολος

Αύριο Πέμπτη

Άγιοι Γουρίας, Σαμωνάς και Άβιβος οι Ομολογητές

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις και πιθανές βροχές. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18°C - 25°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 16 14 30 27 38 4 και Supps 29 37

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαράλαμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηβασιλίδης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αρματζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπακά, Άρης Χατζηγεωργίου, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρούλακης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrachos Publishing

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Remove Asbestos Driveways Πλακάκια
Χτισίματα Δενδροκομεία Βαψίματα Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366